
Dubai i Istanbul iz Zagreba

10. travnja 2026. - 16. travnja 2026.
7 dana - 5 noći

Putovanje u Dubai i Istanbul je jedinstvena avantura na kojoj upoznajemo luksuz, kulturu, povijest i
prirodne ljepote! U samo nekoliko dana doživjet ćemo dva potpuno različita, ali jednako očaravajuća
svijeta, futuristički sjaj Dubaija i orijentalni šarm Istanbula.

U Dubaiju ćemo uživati u raznovrsnim aktivnostima koje kombiniraju pustinjske avanture, istraživanje
kulturnih znamenitosti, uživanje na prekrasnim plažama i obilazak svjetski poznatih atrakcija. Ovaj grad
ima jedinstven spoj tradicije i budućnosti, s jedne strane pustinja, deve i tradicionalna odjeća, a s druge
najmoderniji automobili, vrhunski hoteli i najviši neboderi na svijetu.

Čekaju nas nezaboravni izleti: vožnja džipovima po dinama, jahanje deva i večera u autentičnom
beduinskom kampu, posjet starom dijelu grada sa šarenim tržnicama začina i zlata, te vožnja
tradicionalnim čamcem po Dubai Creeku. Uživamo u zalasku sunca s jahte na Dubai Marini ili se
opuštamo na poznatim pješčanim plažama. Ne propuštamo svjetski poznate atrakcije kao što su Dubai
Frame, Muzej budućnosti, Dubai Mall, Burj Khalifa i čarobne Dubai Fountains, a bit će i slobodnog
vremena za shopping, gurmanska iskustva i druženje na rooftop lokacijama s pogledom koji ostavlja bez
daha.

Posjećujemo i Istanbul, veličanstveni grad na dva kontinenta. U ovom prekrasnom gradu nas čeka
večernja avantura, tura Bosporom. Tramvajem odlazimo do četvrti Eminönü, odakle se ukrcavamo na
krstarenje Bosporom u vrijeme zalaska sunca. Uživamo u pogledu na europsku i azijsku stranu grada,
prolazimo pored palače Dolmabahçe, kule Maiden’s Tower i mostova koji povezuju kontinente. Nakon
krstarenja, šetamo preko Galata mosta s pogledom na Stari grad, a zatim ulazimo u živopisni Karaköy i
dolazimo do modernog Galataport Istanbula, gdje ćemo imati slobodno vrijeme za šetnju, kupovinu ili





kavu.

Slijedi nam i obilazak Istanbula. Tramvajem odlazimo do povijesne četvrti Sultanahmet i posjećujemo
Plavu džamiju, Hipodrom, te se divimo Topkapi palači i Aji Sofiji. Slijedi slobodno vrijeme za ručak, a
zatim šetnja do Velikog Bazara i tržnice začina, savršenih mjesta za kupovinu suvenira i autentičnih
turskih proizvoda.

S ovog putovanja letimo kući, prepuni dojmova i uspomena.

Putovanje u Dubai i Istanbul nudi idealan spoj luksuza, tradicije, kulture, gastronomije, povijesti i zabave.
Upoznajte s nama dva nezaboravna grada i stvorite priče koje ćete pamtiti cijeli život! 



Plan i program

Dan 1: Sastanak putnika i polazak; Tura Bosporom (free izlet)

Okupljanje grupe u zračnoj luci u Zagrebu dva i pol sata prije leta. Let za Istanbul u jutarnjim satima i dolazak u poslijepodnevnim. Prijevoz do smještaja.

Nakon prijave u hotelu, krećemo u večernju avanturu. Prvo ćemo se tramvajem uputiti prema povijesnoj četvrti Eminönü, odakle ćemo ukrcati na krstarenje Bosporom (19:00 –
21:00). Tijekom dvosatnog krstarenja uživat ćemo u prekrasnom zalasku sunca, panoramskom pogledu na obje strane Istanbula (europsku i azijsku), te vidjeti znamenitosti poput
palače Dolmabahçe, kule Maiden’s Tower, mostova nad Bosporom i još mnogo toga.

Po završetku krstarenja iskrcat ćemo se i pješke prijeći Galata most, s kojeg se pruža divan pogled na zlatni rog i Stari grad. Nastavljamo šetnju prema Karaköyu, živopisnoj
četvrti poznatoj po brojnim restoranima, turskim slastičarnicama i barovima. Proći ćemo kroz ulice pune života sve do Galataport Istanbula, moderne luke i trgovačko-kulturnog
centra. U Galataportu ćemo imati 1 sat slobodnog vremena za šetnju, kupovinu ili uživanje u kavi uz more. Nakon toga, vraćamo se tramvajem natrag prema hotelu, prepuni
dojmova s nezaboravne večeri provedene u Istanbulu.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Istanbul s uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz od zračne luke do smještaja

Smještaj
Hotel u Istanbulu (1 noć)

Mjesto
Zagreb, Istanbul

Dan 2: Obilazak Istanbula (free izlet) i let za Dubai

Polazak iz hotela te vožnja tramvajem do četvrti Sultanahmet. Slijedi posjet znamenitostima: Plava džamija, Hipodrom, te vanjski obilazak i fotografiranje ispred Topkapi palače i
Aje Sofije. Nakon razgleda, slobodno vrijeme za ručak. Nakon pauze, šetnja do Velikog Bazara i zatim do tržnice začina, idealne za kupovinu začina, suvenira i lokalnih
proizvoda. Na kraju dana, povratak tramvajem do Aksaraya, u blizini hotela.

Nakon ture nas čeka noćni let za Dubai.

Prijevoz
Prijevoz od smještaja do zračne luke
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Dubai s uključenim pristojbama i prtljagom

Smještaj
Hotel u Dubaiju (1 noć)

Mjesto
Istanbul

Hrana
Doručak × 1

Dan 3: Fakultativni izlet – Pustinjski jeep safari, jahanje deve i tradicionalna večera

Dolazak u Dubai u ranojutarnjim satima. Prijevoz do smještaja.

Jutarnji sati slobodni su za uživanje na plaži ili šetnju. Započinjemo našu avanturu u pustinji Dubaija! Popodne sjedamo u džipove 4x4 i krećemo prema pustinji. Tijekom
uzbudljive vožnje kroz pustinjske dine stižemo na prvo odredište gdje vidimo prekrasan zalazak sunca nad pustinjskim dinama. Stajemo, snimamo nezaboravne fotografije sa
zalaskom sunca i nastavljamo vožnju kroz dine da bismo konačno stigli do našeg beduinskog kampa usred pustinje. Ovdje imate mogućnost jahati devu ili isprobati tradicionalni
dizajn kane na rukama. Nastavljamo s ukusnom tradicionalnom večerom i šišom (poznata arapska nargila), uz uživanje u vatrenom showu i plesu oko zvjezdane logorske vatre.
Povratak u smještaj u večernjim satima. Slobodno vrijeme za posjet cool baru na krovu ili večernju šetnju Dubaijem.

Prijevoz
Prijevoz od zračne luke do smještaja

Smještaj
Hotel u Dubaiju (1 noć)

Mjesto
Istanbul, Dubai

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Jeep safari u pustinji, jahanje deva i tradicionalna večera
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Dan 4: Fakultativni izleti – Stari Dubai i plaža Barasti, Sunset cruise Marine Dubai

Dan započinjemo istraživanjem lokalne kulture u  Al Seefu, području kulturne baštine i prekrasnim pogledom na Dubai Creek. Pravimo kratku pauzu u najstarijoj čajani u Dubaiju
— Arabian Tea House. Punimo baterije tradicionalnim arapskim zalogajima, a svi ljubitelji čaja neće htjeti otići prije nego popiju i posljednju kapljicu!! Nastavljamo šetnjom kroz  Al
Fahidi , još jedno područje kulturne baštine gdje je velik dio izvorne infrastrukture očuvan i netaknut. Ovdje ćemo vidjeti Dubai Fort and Museum izgrađen 1971. koji je najstarija
zgrada u Dubaiju. Odavde tradicionalnim čamcima (Abra) prelazimo na drugu stranu  Dubai Creeka  i prošetamo tradicionalnim tržnicama začina i zlata ( Spice Souk i Gold Souk
). Naša su osjetila preplavljena mirisima šarenih začina, tradicionalnih arapskih parfema i bilja. Također se zaustavljamo kako bismo vidjeli  palaču Zabeel, rezidenciju i
administrativno sjedište vladajuće kraljevske obitelji Dubaija. Nastavljamo do Barasti Beacha,  jedne od naših omiljenih plaža u Dubaiju gdje imamo slobodno vrijeme za ručak,
koktele, češljanje plaže i uživanje u zalasku sunca. 

Prije zalaska sunca krećemo prema Dubai Marini, gdje nas čeka jahta i kapetan. Plovimo uz zalazak sunca uz Dubai i upoznajemo ovaj grad iz sasvim druge perspektive.
Povratak u smještaj i mogućnost šetnje Dubai Marinom i JBR-om.

Smještaj
Hotel u Dubaiju (1 noć)

Mjesto
Dubai

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Stari Dubai i plaža Barasti
Sunset Cruise Dubai Marine

Dan 5: Dubai Highlights (free izlet)

Nakon doručka imamo slobodno vrijeme za uživanje na plaži. U poslijepodnevnim satima započinjemo našu avanturu u modernom Dubaiju s  Dubai Frameom, najvećim okvirom
na svijetu koji predstavlja metaforički portal između starog i novog! Zatim se zaustavljamo kako bismo vidjeli Muzej budućnosti. Dizajniran kao asimetrični torus presvučen čelikom
i staklom, National Geographic prepoznao je Muzej budućnosti kao jedan od 14 najljepših muzeja na svijetu. Muzej nas vodi 49 godina u budućnost, gdje tehnologija i
čovječanstvo koegzistiraju u harmoniji. 

Nastavljamo s  Dubai Mall-om, jednim od najvećih trgovačkih centara na svijetu prepunim zabave i slobodnih aktivnosti. S više od 1200 trgovina i stotinama lokala s hranom i
pićem, Dubai Mall pokriva više od milijun četvornih metara – što je područje jednako 200 stadiona. Imamo slobodno vrijeme za shopping i razgledavanje. Svakako nemojte
propustiti akvarij (koji ima više od 15.000 ribica uključujući morske pse), "ljudski" vodopad (skulptura visoka 24 metra i široka 30 metara), zatvoreno klizalište ili go-kart koji se
nalazi na krovu centra. 

Nastavljamo do Burj Khalife, najviše zgrade na svijetu koja "drži" ukupno 6 svjetskih rekorda. Zabavna činjenica: Burj Khalifa je toliko visoka da sunce zalazi 2-4 minute kasnije
na višim katovima. Imate priliku popeti se na 124. i 125. kat, uz nadoplatu. Tamo nas čeka panoramski pogled od 360 stupnjeva na Arapski zaljev. Zatim se idemo diviti
rasplesanim fontanama. Svjedočit ćemo najvišoj fontani na svijetu koja ima čarobnu izvedbu s vodom, glazbom i svjetlom. 

Imamo slobodno vrijeme za odlazak na Souk Al Bahar koji se ističe svojom modernošću na tradicionalnoj bliskoistočnoj tržnici. Smješteno u srcu grada, ovo popularno središte
spaja shopping, zabavu i restorane. S pogledom na fontanu u Dubaiju i Burj Khalifu, ovo je mjesto savršeno za upijanje pogleda na najviši toranj na svijetu. Povratak u smještaj
oko večernjih sati. Slobodno vrijeme za posjet nekim od naših popularnih roof topova i noćnih klubova u Dubaiju!

Smještaj
Hotel u Dubaiju (1 noć)

Mjesto
Dubai

Hrana
Doručak × 1
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Dan 6: Fakultativni izlet – Miracle Gardens, Emirates Mall i Madinat Jumeirah; prijava na let

Nakon doručka idemo vidjeti milijune cvijeća i egzotičnih aranžmana u cvatu. Svijet cvjetnih čuda čeka vas u  Dubai Miracle Gardenu , najvećem prirodnom cvjetnjaku na svijetu.
Park od 72.000 četvornih metara sadrži impresivan niz poznatih zgrada i građevina potpuno pretvorenih u šarene cvjetne izložbe. U Dubaiju je sve moguće, čak i cvijeće raste u
pustinji! 

Nastavljamo do  Emirates Mall-  a gdje ćemo vidjeti poznate zatvorene skijaške staze i imati slobodno vrijeme za shopping i razgledavanje. Ako želite jedinstveno iskustvo,
preporučujemo da uđete u Dreamscape, iskustvo virtualne stvarnosti (VR) koje će vas oduševiti! Nastavljamo prema  Madinat Jumeirah. Inspiriran arapskim gradovima, Madinat
Jumeirah je mini-grad u Dubaiju koji se sastoji od hotela s pet zvjezdica, raskošnih tržnica i prekrasnih plaža. Postoji cijeli riječni sustav, dug pet kilometara, zajedno s vlastitom
flotom tradicionalnih brodova Abra. 

Na ovoj lokaciji nalazi se poznati simbol Dubaija - brod Burj Al Arab. Imamo slobodno vrijeme za razgledavanje i uživanje na plaži, ovaj dan posjećujemo plažu La Mer. 

U smještaj se vraćamo oko 19 sati. Slobodno vrijeme i mogućnost posjeta Globalnom selu (Global Village) koje nas upoznaje s kulturom oko 90 zemalja. Također, imamo priliku
probati tradicionalnu hranu ili pogledati tradicionalni ples i nastup. Svakog utorka i četvrtka naša večer završava fascinantnim vatrometom!

Prijevoz do zračne luke na let za Istanbul u kasnim večernjim satima.

Prijevoz
Prijevoz od smještaja do zračne luke

Smještaj
Hotel u Dubaiju (1 noć)

Mjesto
Dubai

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Miracle Gardens, Emirates Mall, Madinat Jumeirah i La Mer

Dan 7: Povratak i kraj putovanja

Let za Istanbul u ranojutarnjim satima i konekcija na let za Zagreb. Povratak u jutarnjim satima. Kraj putovanja.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Dubai – Istanbul s uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Zagreb s uključenim pristojbama i prtljagom

Mjesto
Dubai, Istanbul, Zagreb

Cijene i uvjeti
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Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se ugovoriti u agenciji)
Individualni troškovi putnika za vrijeme putovanja
Fakultativni izleti i ulaznice za kulturno-povijesne spomenike
Turistička pristojba u Dubaiju iznosi 4,08 USD po danu po sobi (ili 2,04 USD po osobi ako vas je dvoje u sobi) i plaća je svaki putnik na recepciji hotela

Prilikom prijave plaća se 200 EUR, a ostatak cijene putovanja plaća se najkasnije 6 tjedana prije datuma polaska putovanja.

Cijene objavljene na web stranici izražene su sa uračunatim popustom od 5% i vrijede za plaćanje gotovinom u poslovnici, uplatu na transakcijski račun ili plaćanje
karticama jednokratno. Putovanje je potrebno isplatiti u maksimalno 3 uplate (obvezno 1. uplata kod rezervacije i zadnja uplata najkasnije 7 tjedana prije datuma
polaska putovanja). 

Za plaćanje karticama 2-12 rata (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ i Visa Premium PBZ) plaća se puna
cijena putovanja bez uračunatog popusta od 5%.

Za plaćanje na transakcijski račun s računa izvan EU i plaćanje Revolut karticom potrebno je snositi trošak naknade koji obračunava banka.

Fakultativni izleti
Jeep safari u pustinji, jahanje deva i tradicionalna večera
Cijena: 60,00 

Izlet počinje u poslijepodnevnim satima kroz pustinju Dubaija uz nekoliko zaustavljanja za fotografiranje. Tijekom uzbudljive vožnje kroz pustinjske dine stižemo na
prvo odredište za promatranje prekrasnog zalaska sunca. Zaustavljamo se gledati zalazak sunca i nastavljamo vožnju kroz dine da bismo konačno stigli do našeg
kampa. Ovdje imate priliku jahati deve i isprobati dizajn kane na ruci ili stopalu. Nastavljamo s ukusnom tradicionalnom večerom i šišom (poznata arapska nargila),
uz uživanje u vatrenom showu i ples oko zvjezdane logorske vatre.

Cijena izleta uključuje: Organizirani prijevoz džipom 4x4 prema predviđenom planu i programu, predstavnika agencije, večeru i sve sadržaje predviđene u programu.

Stari Dubai i plaža Barasti
Cijena: 55,00 

U ovoj turi posjećujemo:

Al Seef –  istražujemo lokalnu kulturu u Al Seefu , baštinskom području i zapanjujućim pogledom na  Dubai Creek . Kratka šetnja i mogućnost zalogaja u Arabian Tea
House.
Al Fahidi – Područje kulturne baštine s dobrim dijelom očuvane i netaknute izvorne infrastrukture. Ovdje ćemo vidjeti Dubai Fort and Museum izgrađen 1971. koji je
najstarija zgrada u Dubaiju!
Grand Souk – Tradicionalnim čamcima (Abra) prelazimo na drugu stranu  Dubai Creeka  i šetamo tradicionalnim tržnicama začina i zlata (Spice Souk i Gold Souk).
Arabian Tea House - najstarija čajana u Dubaiju – naša oaza u pustinjskom gradu. Kušamo tradicionalne arapske zalogaje, a pravi ljubitelji čaja neće htjeti otići prije
nego popiju i posljednju kap!
Palača Zabeel – rezidencija i administrativno sjedište vladajuće kraljevske obitelji Dubaija
Plaža Barasti –  Posjetite i uživajte u jednoj od najpopularnijih plaža u Dubaiju gdje imamo slobodno vrijeme za ručak, češljanje po plaži i uživanje u zalasku sunca!

Uključeno u cijenu

Sav prijevoz od zračne luke do smještaja, od smještaja do zračne luke te
između gradova prema planu i programu putovanja
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Istanbul s
uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Dubai s
uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Dubai – Istanbul s
uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Zagreb s
uključenim pristojbama i prtljagom
Smještaj u dvokrevetnim sobama na bazi 4 noćenja s doručkom u hotelu**** po
lokalnoj kategorizaciji u Dubaiju
Smještaj u dvokrevetnim sobama na bazi 1 noćenja s doručkom u hotelu*****
po lokalnoj kategorizaciji u Istanbulu
Kompletna organizacija putovanja i usluge predstavnika agencije na destinaciji
na hrvatskom ili srpskom jeziku

Redovna cijena
1.349,00 

FIRST MINUTE CIJENA
Vrijedi za prijave do 16.12.2025. ili do popune mjesta.

1.249,00 

EUR

EUR

USD

USD
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Cijena uključuje:  Organizirani prijevoz prema predviđenom planu i programu, predstavnika agencije.

Sunset Cruise Dubai Marine
Cijena: 80,00 

Doživite sjaj i glamur Dubaija na najljepši način, na krstarenju jahtom tijekom zalaska! Odlazimo do poznate Dubai Marine, gdje nas čeka naša jahta i kapetan. S
omiljenim pićem u ruci plovimo jahtom dok nas ne pomiluju zrake zalaska sunca. Kako dan blijedi, svjetla blještavih nebodera pale se jedno po jedno. Nijedna slika
ne može dočarati ljepotu i energiju Dubaija iz ove perspektive. Iznova se zaljubljujemo u čarobni grad budućnosti. Uz marinu prolazimo pored poznatog
panoramskog kotača – Ain Dubai, Jumeirah Palm, hotela Atlantis The Palm i poznatog brodskog jedra – Burj Al Arab. Naš savršeni dan završavamo šetnjom po
Dubai Marini.

Miracle Gardens, Emirates Mall, Madinat Jumeirah i La Mer
Cijena: 70,00 

Idemo vidjeti milijune cvijeća i egzotičnih aranžmana u punom cvatu. Svijet cvjetnih čuda čeka vas u  Dubai Miracle Gardenu , najvećem prirodnom cvjetnjaku na
svijetu. Park od 72.000 četvornih metara sadrži impresivan niz poznatih zgrada i građevina potpuno pretvorenih u šarene cvjetne izložbe. Potom odlazimo u  Emirates
Mall  gdje ćemo vidjeti zatvorene skijaške staze i imati slobodno vrijeme za shopping i razgledavanje. Nastavljamo prema  Madinat Jumeirah.  Inspiriran arapskim
gradovima, Madinat Jumeirah je mini-grad u Dubaiju koji se sastoji od hotela s pet zvjezdica, raskošnih tržnica i prekrasnih plaža. Postoji cijeli riječni sustav, dug pet
kilometara, zajedno s vlastitom flotom tradicionalnih brodova Abra. Madinat Jumeirah također je dom poznatog simbola Dubaija, Burj Al Araba — hotela izgrađenog
u obliku brodskog jedra! Imamo slobodno vrijeme za istraživanje i uživanje na plaži, a ovaj dan posjećujemo jednu od naših omiljenih plaža u Dubaiju La Mer!!

Cijena izleta uključuje: Organizirani prijevoz prema predviđenom planu i programu, predstavnika agencije i ulaznicu za Dubai Miracle Garden.

Smještaj
Hotel u
Dubaiju  ****

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel **** (prema lokalnoj kategorizaciji) na smještajni je objekt u Dubaiju koji raspolaže dvokrevetnim sobama s vlastitom kupaonicom. Sobe su klimatizirane.

Hotel u
Istanbulu  *****

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel ***** (prema lokalnoj kategorizaciji) na smještajni je objekt u Istanbulu koji raspolaže dvokrevetnim sobama s vlastitom kupaonicom. Sobe su klimatizirane.

Prijevoz

Mjesta
Dubai

Dubai  je jedan od sedam emirata u federaciji Ujedinjeni Arapski Emirati. Ima 2.106.177 stanovnika i poznata je turistička destinacija. Dubai leži na sjeveru Emirata
Dubai uzduž istoimenog kanala Perzijskog zaljeva, širokog od 100 do 1300 metara i dugog 14 km, koji ga dijeli na dva dijela. 

Istanbul

Istanbul je najveći turski grad. Proteže se na teritoriju Europe i Azije, koje upravo u Istanbulu razdvaja Bosporski tjesnac. Istanbul je stoljećima bio jedna od glavnih
dodirnih točaka Istoka i Zapada, a zbog svoje je nekadašnje (a i sadašnje) gospodarske, kulturne i političke važnosti bogat znamenitostima koje svake godine
privlače milijune turista.

Zagreb

Zagreb je glavni i najveći grad Republike Hrvatske. Šire područje grada okuplja više od milijun stanovnika. Povijesno gledajući, grad Zagreb je izrastao iz dva naselja
na susjednim brežuljcima, Gradeca i Kaptola, koji čine jezgru današnjeg grada, njegovo povijesno središte. Nalazi se na jugozapadnom rubu Panonske nizine na
prosječnoj nadmorskoj visini od 122 m, podno južnih padina Medvednice, na lijevoj i desnoj obali rijeke Save. Položaj grada, koji je na mjestu spajanja alpske,
dinarske, jadranske i Panonske regije, omogućio je da Zagreb postane most između srednjoeuropskog i jadranskog područja. 

Korisne informacije
Ujedinjeni Arapski Emirati

Informacije vezane za COVID-19:

Za ulazak u UAE obavezan je PCR test ne stariji od 72 h.
Po dolasku u Dubai ponovno se radi testiranje, koje se ne plaća.
Za ovo je putovanje obavezno putno zdravstveno osiguranje.
Također, svi putnici moraju na mobitel instalirati COVID 19 - DXB SMart APP - https://play.google.com/store/apps/details?id=ae.gov.dha.covid19&hl=hr&gl=US.

Mjere za ulazak u određene zemlje se svakodnevno mijenjaju. Najnovije mjere možete provjeriti na linkovima u nastavku:
https://www.iatatravelcentre.com/world.php
https://mvep.gov.hr/informacije-za-gradjane-244593/konzularne-informacije-22730/preporuke-za-putovanja-22854/upozorenja/245044
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Putnici su dužni pridržavati se mjera i uputa koje su na snazi u odredišnoj zemlji, kao i u zemljama tranzita te mjera i uputa navedenim u ovom tekstu i na stranicama
MVEP-a. Upućujemo sve putnike da se tijekom cijelog putovanja pridržavaju propisanih mjera, kao i svih osnovnih epidemioloških i higijenskih mjera, nose zaštitne
maske na mjestima gdje se nalazi više ljudi, često peru ruke toplom vodom i sapunom te uvijek imaju uz sebe dezinficijens i zaštitnu masku. Agencija ne odgovara za
stanja nastala nepoštivanjem propisanih mjera od strane putnika.

Turska

Informacije vezane za COVID-19:

Ukinute su sve Covid mjere za ulazak u Tursku.

Mjere za ulazak u određene zemlje se svakodnevno mijenjaju. Najnovije mjere možete provjeriti na linkovima u nastavku:
https://www.iatatravelcentre.com/world.php
https://mvep.gov.hr/informacije-za-gradjane-244593/konzularne-informacije-22730/preporuke-za-putovanja-22854/upozorenja/245044

Putnici su dužni pridržavati se mjera i uputa koje su na snazi u odredišnoj zemlji, kao i u zemljama tranzita te mjera i uputa navedenim u ovom tekstu i na stranicama
MVEP. Upućujemo sve putnike da se tijekom cijelog putovanja pridržavaju propisanih mjera, kao i svih osnovnih epidemioloških i higijenskih mjera, nose zaštitne
maske na mjestima gdje se nalazi više ljudi, često peru ruke toplom vodom i sapunom te uvijek imaju uz sebe dezinficijens i zaštitnu masku. Agencija ne odgovara za
stanja nastala nepoštivanjem propisanih mjera od strane putnika.

1. OPĆI PODACI O ZEMLJI
Turska, točnije Republika Turska, država je u jugozapadnoj Aziji. Transkontinentalna je, veći dio njenog teritorija je u Aziji, dok je manji dio u jugoističnoj Europi.
Tursku zapljuskuju valovi Sredozemnog, Egejskog i Crnog mora. Mramorno more je unutrašnje more koje spaja Tursku s Europom i koje je prirodnim kanalom
Dardaneli povezano s Egejskim morem, a kanalom Bospor s Crnim morem. Turska na zapadu graniči s Grčkom i Bugarskom, na istoku s Gruzijom, Armenijom,
Azerbejdžanom i Iranom, a na jugu s Irakom i Sirijom. Predivni pejzaži, ugodna klima, te bogat biljni i životinjski svijet nešto je čime se Turska svakako može
ponositi, kao i utjecajem raznih kultura i naroda, koji su doprinjeli bogatoj kulturi i povijesti zemlje.
Površina zemlje: 783.356km
Broj stanovnika: 83 milijuna stanovnika (2019.)
Glavni grad: Ankara (5.6 miljuna stanovnika (2019.)), dok je najveći grad Istanbul (oko 16 milijuna stanovnika)
Nacionalnost: turska
Službeni jezik: turski jezik
Vjeroispovijest: islam
Nezavisnost: 29. listopad 1923. godine

2. VIZA
Državljanima Republike Hrvatske viza za Tursku nije potrebna.

Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni sami se upoznati s viznim režimom države u koju putuju.

3. VREMENSKA ZONA
Vremenska zona je GMT+1, te je u odnosu na Republiku Hrvatsku 1 sat unaprijed.

4. KLIMA
Egejsku i sredozemnu regiju karakterizira divna mediteranska klima – vruća i suha ljeta, blage i vlažne zime. Crnomorsku regiju odlikuje vlažna suptropska klima s
konstantnim padavinama tijekom godine, tako da su ljeta topla i vlažna, zime su hladne i vlažne. Planinski vjenci duž obale ne dozvoljavaju mediteranskoj klimi da
prodre u unutrašnjost zemlje, te je klima kontinentalna. Na istoku prevladava hladna i vlažna klima.

5. HRANA I PIĆE
Turska kuhinja spada među 10 najatraktivnijih svjetskih kuhinja, točnije treća je u svijetu ako ocjenjujemo kvalitetu i raznolikost. Vrlo je slična mediteranskoj. Osnovu
turske kuhinje čini tijesto od pšeničnog brašna za neizbežni bijeli kruh (ekmek), fide (lepinja), simit, manti (tjesto) i jufka (lisnato tjesto). Pored kruha, značajno mjesto
u turskoj kuhinji zauzima rižoto – jelo od riže. Priprema se na mnogo načina, može biti i glavno jelo, a može ići kao dodatak mesu. Nazivom ćevap (kebap) označavaju
se sva jela od mesa, a za Tursku je karakterističan i burek. Kao desert služi se čuvena baklava, koja se često pravi s pistacijama ili pak s čokoladom, lješnjacima ili
orasima. 

6. ZDRAVLJE
Informacijama o pojavi zaraznih bolesti u inozemstvu možete pristupiti putem web-stranice Svjetske zdravstvene organizacije (WHO), gdje se također objavljuju
dodatne zdravstvene informacije za turiste. Sanitarni su uvjeti u turskim hotelskim kapacitetima veoma dobri, naročito kada je riječ o hotelskim smještajima više
kategorije. Ne treba konzumirati vodu iz vodovoda, već se isključivo može koristiti za osobnu higijenu i druge tehničke potrebe. 

7. OSIGURANJE
Osiguranje nije obavezno, ali je preporučljivo. Možete ga uzeti u bilo kojoj osiguravajućoj kući ili kod nas u agenciji, do 5 dana prije putovanja. Za informacije o
cijenama osiguranja možete se raspitati u agenciji.

8.SIGURNOST
Sigurnosna situacija u Turskoj je stabilna. U slučaju boravka naših turista preporučuje se izbjegavanje prisustva mjestima masovnog okupljanja, kao i kretanje izvan
zona predviđenih za boravak turista. Procjena je da u istočnim i jugoističnim turskim provincijama postoje elementi pojačanog sigurnosnog rizika, u usporedbi s
drugim djelovima Turske. 

9. LOKALNA VALUTA
Valuta u Turskoj je nova turska lira (TRY). 1 EUR = 8.68 TRY.

10. KREDITNE KARTICE I BANKOMATI

2
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Korištenje kreditnih kartica i bankomata je moguće u Turskoj, međutim zbog visokih provizija prilikom plaćanja kreditnim karticama i podizanja novca na
bankomatima, svakako preporučujemo ponijeti gotovinu. 

11. KOMUNIKACIJA
Možete koristiti svoj mobilni telefon u Turskoj ako je vaš operater omogućio međunarodni roaming. Međutim, ako je vaš boravak nešto duži, preporučuje se da kupite
lokalnu prepaid SIM-karticu. 

12. STRUJA
Napon električne energije je 220 V i 50 Hz. Standard u Turskoj je utičnica centralno-europskog tipa.

 

Važne napomene

Organizator paket-aranžmana je Neobična putovanja d.o.o. turistička agencija, Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID kod: HR-AB-01-080804992, tel:
+385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr, osim ako iznad nije drugačije navedeno za određene polaske.
Ponuđena kombinacija usluga putovanja jest paket-aranžman u smislu Zakona o pružanju usluga u turizmu.
Putovanje je organizirano za minimalno 10 i maksimalno 35 putnika po terminu za putovanja avionom, odnosno minimalno 40 i maksimalno 95 putnika po
autobusu za putovanja autobusom osim ako u ugovoru o putovanju u paket-aranžmanu nije drugačije navedeno.
Organizator/Prodavatelj može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu prije početka paket-aranžmana i putniku u cijelosti vratiti sva plaćanja
primljena za paket-aranžman, bez obveze naknade štete putniku, ako je broj osoba koje su prijavljene za paket-aranžman manji od navedenog minimalnog
broja putnika i ako Organizator/Prodavatelj obavijesti putnika o raskidu ugovora unutar roka utvrđenog u ugovoru, ali ne kasnije od: a) 20 dana prije početka
paket-aranžmana za putovanja koja traju više od šest dana, b) sedam dana prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju između dva i šest dana tj. c)
48 sati prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju manje od dva dana.
Putnik može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu u bilo kojem trenutku prije početka paket-aranžmana. Tada Organizator gubi pravo na
ugovorenu cijenu paket-aranžmana i može od putnika zahtijevati plaćanje standardne naknade za raskid ugovora koje se temelje na razdoblju između trenutka
raskida ugovora i početka paket-aranžmana i očekivanim uštedama troškova Organizatora te prihodu od pružanja usluga putovanja drugom korisniku.
Sukladno standardnim naknadama za raskid ugovora, Organizator/Prodavatelj putovanja minimalno zadržava iznos koji se plaća prilikom prijave na putovanje
ako se putovanje otkaže do 45 dana prije početka putovanja, a za sve preostale slučajeve obračunava se skala otkaza iz Općih uvjeta putovanja Organizatora
putovanja.
Obzirom da neki lokalni smještaji i lokalni prijevozi nisu prilagođeni za osobe sa smanjenom pokretljivošću, ovo putovanje nije preporučljivo za osobe sa
smanjenom pokretljivošću.
U agenciji Neobična putovanja d.o.o. možete ugovoriti putno osiguranje, u suradnji s osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Moguće je ugovoriti
dobrovoljno putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od posljedica nezgode, osiguranje prtljage, osiguranje otkaza ili prekida putovanja, osiguranje od
kašnjenja leta i osiguranje od privatne odgovornosti. Osiguranje od otkaza ili prekida putovanja moguće je uplatiti najviše 5 radnih dana od dana ugovaranja
aranžmana. Ostale opcije moguće je uplatiti do 7 dana prije polaska na putovanje. Cijena osiguranja ovisi o duljini trajanja aranžmana te o ukupnom iznosu
aranžmana. Za točan izračun možete se javiti na mail kontakt@jungletribe.hr.
Svim putnicima preporučuje se uplata osiguranja od otkaza putovanja ili prekida putovanja. Osiguranje je moguće uplatiti u agenciji Neobična putovanja
d.o.o., u suradnji s osiguravajućom kućom UNIQA osiguranje d.d., ili izravno u nekom od osiguravajućih društva. U slučaju opravdanog razloga otkaza
putovanja (prema Uvjetima odabranog osiguravajućeg društva), putnik koji je uplatio osiguranje od otkaza ili prekida putovanja nadoknadu troškova potražuje
od osiguravajućeg društva.
Sve putovnice moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 mjeseci) od datuma završetka paket-aranžmana.
Za sve informacije dane usmenim putem Organizator/Prodavatelj ne snosi odgovornost.
U prijevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni u autobusu i drugim prijevoznim sredstvima kojima se vrši prijevoz, ostati na svojim mjestima, i ne napuštati ih na mjestima koja nisu
predviđena za pauze (granice, kontrolne postaje, naplatne kućice itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora s predstavnikom agencije,
sam snosi sve eventualne troškove i posljedice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i predstavnike agencije u poslu, bit će odmah isključen s putovanja i
sva odgovornost prelazi na njega.
Putnik je dužan poštivati satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju.
Na putovanjima autobusom u autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu s planom i programom putovanja pauze se rade svakih 3-4 sata (u ovisnosti
od lokacije i opremljenosti benzinske postaje) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i duljinu iste.
Kod aranžmana koji uključuju prijevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju vrijede uvjeti avio kompanija.
Cijene paket-aranžmana koji uključuju avionski prijevoz niskotarifnim (low-cost) kompanijama podložne su promjenama i nakon prijave na putovanje i uplate
iznosa za prijavu provjeravaju se cijene i putniku se potvrđuje cijena putovanja.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne snosi odgovornost uslijed promjena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobivene od strane Organizatora/Prodavatelja podložne su promjeni i isključivo ovise od avio kompanije.
Organizator putovanja zadržava pravo odabira prijevoznog sredstva za prijevoze i vrši ih do smještaja ukoliko je to fizički moguće.
Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cijene prije početka putovanja uslijed promjene u tečaju razmjene valute ili promjene u
tarifama prijevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.
Za sve ponuđene ili dostupne opcijske doplate u vezi s planom i programom putovanja ili smještajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči promijeniti dio plana i programa putovanja, Organizator/Prodavatelj nema odgovornost tom putniku osigurati prijevoz / raniji ili
kasniji check-in ili check out u smještaju / drugačija noćenja u smještajima, od onoga što je predviđeno planom i programom putovanja.
Maloljetni putnici prilikom putovanja moraju imati ovjerenu suglasnost roditelja.
Naša preporuka je da na putovanju posebno pripazite na osobne dokumente i novac.
Za ovaj aranžman primjenjuju se Opći uvjeti putovanja Organizatora putovanja.
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Napomene u vezi sa smještajem

Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost,
Organizator/Prodavatelj putovanja pokušat će udovoljiti željama putnika ukoliko je to moguće.
U smještajne objekte ulazi se prvog dana boravka u skladu s pravilima tog smještajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14h ili 15h), a
check-out je posljednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smještajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer
isključivo ovise o smještajnom objektu (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...).
Putnik je dužan poštivati pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost uslijed sankcija od strane osoblja smještajnog objekta.
U nekim smještajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smještajni kapaciteti vrše smještaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u danom trenutku. Organizator/prodavatelj nije u
mogućnosti klijentima potvrditi da li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski krevet), kao ni kat u samom smještaju.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost uz nadoplatu biti sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko se putnik želi spojiti s nekim drugim
putnikom iz grupe i ne želi plaćati doplatu, prihvaća da se spoji s bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i spol suputnika. U tim situacijama
Organizator/Prodavatelj ne odgovara za bilo kakve eventualne neugodnosti ili neslaganja koje putnici mogu imati na putu.

Napomene u vezi s vizama

Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni upoznati se sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtijevaju osobno prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni ispoštovati pravila ambasade.
Putnici su dužni dokumente za viziranje dostaviti u traženom roku, a u suprotnom su dužni sami osigurati vizu za putovanje.
Organizator/Prodavatelj ne garantira dobivanje vize i nije ovlašten utvrđivati valjanost dokumenata.
U slučaju nedobivanja vize agencija ne snosi odgovornost.

Napomene o fakultativnim izletima

Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja, i za fakultativne izlete nije osigurana zaštita u pogledu garancija putovanja.
Fakultativni izleti realiziraju se od strane lokalnih agencija i Organizator/Prodavatelj paket-aranžmana ne odgovara za realizaciju ili bilo kakvu štetu putniku u
svezi istih.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvaća sve uvjete lokalne agencije odnosno
organizatora fakultativnog izleta bez prava na žalbu. Bilo kakve naknadne izmjene, promjene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguće, niti je moguće
u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac. Lokalna agencija odnosno organizator fakultativnog izleta dužan je o uvjetima izleta obavijesti putnike.
Molimo sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju s predviđenim programom i uvjetima fakultativnog izleta.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne mogu utjecati na duljinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost
lokalnih vodiča.
Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenjivi i ovise o slobodnim terminima po lokalitetima, broju prijavljenih putnika i objektivnim okolnostima.

Neobična putovanja d.o.o.
Ilica 66,

10000 Zagreb

OIB: 60129171925

MB: 080804992

ID kod: HR-AB-01-080804992

Broj bankovnog računa: HR5624840081106212173 Raiffeisenbank

Telefon: 01 5601 600

E-mail: kontakt@jungletribe.hr

Web stranica: www.jungletribe.hr
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